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Ejercicio 15

Dadas las siguientes sucesiones de numeros reales averiguar Si
son progresiones geomeétricas y, en caso afirmativo, hallar la razén
y el término general:

1
a) ;.5 k24 b) 3,-3,3-33...

L

c) 0'4,0'01 0'001, 0'0001, 0'0000%,... d) 1357,9...

a) El cociente entre un término y el anterior es r=2, luego se
trata de la progresion geométrica de término general:
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a = 2nfl — 272 . 2nfl — 2n73

n Z

b) EIl cociente entre un término y el anterior es r=-1, luego se
trata de la progresion geométrica de término general:

a,=3-r"% |a, =3-(-1)"

c) El cociente entre un término y el anterior es r=0'1, luego se
trata de la progresion geométrica de término general:

a,=0'1-r"" |a,=01-01""=0"1"

d) No es una progresién geométrica (es aritmética).

Ejercicio 16

Dadas las siguientes sucesiones de numeros reales averiguar si
son PGy, en caso afirmativo, hallar la razén y el término general:

a) 2,4,12,24... No es una PG
b) E,l, 4,16,64...
4
a.n+1 =1 = 4’ an — 1.4n—1 — 4—1 ‘4n—1 — 4n—2
a 4
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C) 212’2,1.“ r= r:ll-—l; a, = r12—1

3 9 27 3 3

ﬂ n-1

g 2481832 3 4.2 anzz(zj |z

3 9 27 81 2 6 |3 3 3"
e) 1,-2,4,-8,16... a,=()"*-2mt=(-2)"
f) 12,20, 28,36,44... No es geométrica (es aritmética)
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